



应该看到,债务问题不解决、相应的法律责任不及时厘清,就意味着陈蔓健康成长的威胁未能得到根本解除。

——光明网:《“9岁孤女限高令”解除,案件的复杂性也不能忽视》

其实,直播带货只是广告的一种新形式,商家支付的“坑位费”相当于广告费、代言费,主播抽取的佣金,相当于经销商收取的渠道费、销售员提取的销售佣金,这些最后都还是要由消费者来埋单。把广告从报纸杂志电视台搬进直播间,这既不能改变产品生产源头,也不能改变产品物流体验,更不能改变产品售后服务。就连消费者最看重的“全网最低价”,有时候也不过是幌子——今年“双11”期间,在李佳琦直播间购买羽绒服的消费者就发现自己多花了300多元,引发大量投诉。

——经济日报:《直播带货该降虚火》

是不是在国外合法销售的药品,就可以随随便便进入国内市场进行销售?答案显而易见。未经批准进口的海外药品存在诸多隐患。原因就在于,很多国外药品在不同环境、不同人种、不同病症下会出现明显的“水土不服”。在个人层面,非法入境的药品一般不具备中文说明书,患者对药品的使用禁忌、用法用量等很难掌握,极易造成误服、危害身体健康。在国家层面,国内药物生产有统一的国家标准,国外药品的质量在国内的效果需要打上一个问号;另一方面,药物的运输和保管要求较高,温度、湿度等环境条件会严重影响药物品质。

——人民网:《小心漂洋过海的“神药”》

解决“三难”开始 让出租车司机更体面

□丁晓春

就餐难、停车难、如厕难是长期困扰出租车司机的“三难”问题。眼下,广州出租车司机休息有了好去处。近日,位于广州公交集团白云(广交)五分公司场地的广州市出租车综合服务中心(仑头站)启用。据悉,仑头站是目前全市规模最大的出租车综合服务中心,设有停车位、充电桩、洗手间等基础设施,还为“的哥”“的姐”提供健身器材、图书阅览等暖心服务。

(据《羊城晚报》)

出租车是市民日常出行的重要交通工具之一,也是一个城市对外的“流动名片”,展示着城市的文明程度和精神风貌。出租车司机工作很辛苦,

每天起早贪黑,风里来雨里去。从事这个行业,要有强健的体魄才能支撑每天长时间、高强度的工作。

出租车司机工作期间就餐难、停车难、如厕难是长期困扰他们的“三难”问题。广州出租车司机休息有了好去处,一名“的哥”感慨道:“如今出租车已进入纯电时代,这里交通便利,充电桩又充足,不但停车、如厕、就餐都方便,还有健身、阅读等休闲设施,实在太好了!这都是为我们出租车司机而设的!”

交通运输部统计数据显示,截至2019年年底,全国共有巡游出租汽车139万辆,日客运量近1亿人次。出租车司机是一个数字庞大的群体,努力让劳动者实现体面劳动是政府对劳动者的庄严

承诺。长期困扰他们的“三难”问题不是小问题,而是实实在在每天都会面临的问题,应受到重视。

我们为广州市的做法点赞,为广州出租车司机感到高兴。可喜的是,今年4月,上海市新增了500个出租车专用停车点。这些覆盖16个区、在公厕门前或周边200米范围内,可在20分钟内免费停放的专用泊位,有效缓解了沪上出租车驾驶员“如厕难”这一大难题。

现如今,做一名出租车司机并不容易。传统出租车行业受到网约车不小的冲击,再者,受新冠肺炎疫情影响,出租车客运量和营收下滑,出租车司机承受着收入下降的压力。在这种情况下,切实为出租车司机解决就餐难、停车难、如厕难长期困扰的“三难”问题,更显得难能可贵。

【本期话题】

离婚冷静期实施条款出炉

据民政部近日文件,自2021年1月1日起施行,民政局协议离婚的夫妻,需要经过申请、受理、冷静期、审查、登记(发证)五个步骤。届满离婚冷静期后的30日之内,双方需要共同到婚姻登记机关领取离婚证,逾期不领则视为撤回离婚申请。此外,婚姻登记机关将不再受理因胁迫结婚而请求撤销的业务。据《民法典》规定,“因胁迫结婚的,受胁迫的一方可以向人民法院请求撤销婚姻”。对此,你怎么看?

【议论纷纷】

◎王明峰:对于经过深思熟虑决定离婚的夫妻,也许“离婚冷静期”意义不大,但至少是无害的,就用这30天来缅怀曾经的酸甜苦辣、思考未来的人生走向吧。

◎暖机:既然双方已自愿申请离婚,说明婚姻出现了问题和裂痕。在这分开的30天里,彼此有机会冷静地思考问题出在哪里、有无改善的可能,对于冲动离婚一族,这一制度无异于一剂良药。

【下期话题】

不掉的APP广告

相信很多人有过这样的体验,打开一个APP,跳出来的是开屏广告,从上看到下,找不到关闭按钮。上海市消费者权益保护委员会12月16日发布的《APP广告消费者权益保护评价报告(2020)》显示,对600款APP广告行为分析发现,58%的APP含有广告,其中69.7%的广告没有“关闭键”。对此,你怎么看?

干部交流要激发工作活力

□刘寒琛 许威

一些地区把干部交流当成是履历表上的“锦上添花”,看起来是丰富了简历,但却不能锻炼干部能力、提升干部水平。

干部交流工作要系统谋划。要树立内循环与外循环相互衔接、宽口径与跨界别相互认同的理念,扩大干部选拔任用视野;要把基层干部交流作为激活一池春水的突破口和着力点,适度进行逆向交流,既做到关爱基层,又相互融合,形成思想上相互换位,业务上相互补位的良性局面;要把干部交流同发现干部、班子结构优化与激励担当作为相结合,科学

布局干部资源,把交流的基点和重点落在事业发展的需要上来,为服务中心工作、实现高质量发展积蓄力量。

“稳和进”协调,防止“机械式”交流。一些地方把“人适应岗位”作为干部交流的目标,“为了交流而交流”,机械地要求干部熟悉其他陌生领域的工作,忽视了岗位要求与干部成长规律。要通过干部交流进一步促进岗位与干部之间的双向互动,做到两头到位、双向发力,合理协调干部队伍“稳”和事业发展“进”的关系。要把分析研判岗位特点和干部个人特点作为干部交流的前置基础工

作,优化干部资源布局、科学规划交流路径。既注重干部在部门之间横向调配,又要敢于扩大视野、吸收新鲜血液,坚持用岗位选人、用岗位炼人,以交流保稳定。

防止“选择性”交流。一些干部想清闲一点,把工作的角度仅定位在自己熟练的业务条线,失去了学习的动力。对干部而言,要认清和定位自身的特点和潜力,找准自身优点,激发更大潜能;对组织来说,干部交流要有时限和空间考量,充分遵循岗位特点和干部成长规律,推动干部交流工作求实效,从思想自觉到行动自觉。

聚焦儿童过敏性疾病 瑞慈医院举办省级课程班



随着疾病谱的转变,过敏性疾病已成为现阶段的流行病与常见病,儿童过敏性疾病的罹患率逐年

升高,严重影响了儿童的身心健康。但专业的儿童过敏反应疾病诊疗队伍相对欠缺,儿童过敏性疾病诊治和长期管理中仍有很多方面亟需规范和改善。

为了提升儿童常见过敏性疾病的诊治能力、促进过敏性疾病多学科交流,12月13日,南通大学附属瑞慈医院组织举办了江苏省级“儿童过敏性疾病诊疗规范及护理技术新进展”继续教育学习班,旨在全面提升儿童过敏性疾病的综合诊治及管理水平,规范儿童过敏性疾病的诊疗行为,加强各相关学

科协作。

此次会议邀请东部战区总医院、南京市儿童医院、苏州大学附属儿童医院等医院相关专科专家及我市各大医院的相关领域专家授课,会议吸引了全市儿科、呼吸科、耳鼻喉科、皮肤科等相关专科近150人参会。学员们聚精会神认真聆听专家们的精彩授课,并在提问环节纷纷与授课专家互动、气氛十分活跃。大家纷纷表示,今天的学习让他们增长了各系统过敏性疾病诊治方面的知识,对今后的工作大有用处。

南通四院成功举办 “上海名医大讲堂暨癫痫诊治新进展”学习班



12月6日,由南通市第四人民医院承办的市级医学继续教育项目“上海名医大讲堂暨癫痫诊治新

进展”学习班成功举办,本次学习班邀请了本领域多位著名专家学者前来授课。南通四院神经外科副主任朱蔚骏作了《癫痫的外科治疗》讲座。他结合自己不同类型的手术案例,讲授了药物难治性癫痫的外科治疗策略。朱蔚骏表示,目前癫痫治疗方法已多元化,除了切除性手术治疗外,还有利用迷走神经刺激术(VNS)等神经调控方案进行治疗。

朱小平 钱晨城

医讯发布 12月19日上海市第一人民医院 专家坐诊南通四院

韩邦旻 主任医师 博士生导师
上海市第一人民医院泌尿外科临床医学中心副主任兼前列腺尿控科主任。
擅长:尤其是前列腺癌、前列腺增生疾病的临床诊疗。开展保留性神经的腹腔镜前列腺癌根治术。精通前列腺增生症的微创手术治疗,是目前国内完成该类手术最多的医生之一。坐诊时间:12月19日

南通市第四人民医院 三级甲等医院
咨询电话:13962959770
院址:城港路37号(越江路口)
广告 通医广(2019)第11-11-061号

三九养生 等你来约 南通市中医院2020年冬病冬治开诊啦!

医院呼吸科、针灸科、儿科、耳鼻喉科、妇科、护理专科门诊等科室针对支气管哮喘、过敏性鼻炎、慢性咽喉炎、月经不调、宫寒痛经、颈肩腰腿痛等多种病症开展三九贴敷、艾灸等外治诊疗,平衡人体阴阳、增强机体抵抗力。

在这个冬天,南通市中医院为您的健康添把“火”!

南通市中医院
地址:崇川区建设路41号 咨询电话:85126072(门诊服务台)
广告 通卫中医广(2020)第004号

